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1 祖父母 22%

2 保育所・託児所 31%

3
保育所・託児所、その後は祖
父母

29%

4 ベビーシッター 7%

5
正式な育児研修を受けてな
い子守さん

10%

6
その他（
）

0%

1 祖父母 42%

2 夫 25%

3 ベビーシッター 2%

4 信頼できる人(自宅で） 1%

5 信頼できる人（その家で） 1%

6 ２４時間託児所 4%

7 勤務先に連れて行く 8%

8
兄弟とともに自宅で留守番さ
せる

12%

9 当直時間外対応不可能 3%

10
その他（自身母を県外から呼
ぶ１　妹１　保育ママ１　院内
１）

2%

1 祖父母 56%

2 ベビーシッター 6%

3
自分が早退して迎えに行き、
仕事を休んで自分が自宅で
みる。

30%

4
自分が迎えに行き、病状を
診た上で病児保育に預け、
職場に戻る。

7%

1
両親どちらかの診断書のも
と、病児保育所で保育

23%

2
乳幼児の場合は、子連れ出
勤し、院内でシッターがみて
いてくれる制度

54%

3
両親どちらかの診断書のも
と、シッターが自宅で保育＊

22%

4
その他（場所問わず個別保
育）

1%
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1
医師会支援の２４時間保育
所＊

26%

2
通常保育以降の１６時～２１
時までの医師会保育所（夕
食つき）

36%

3
通常保育所での延長要請
（少人数となる可能性あり）

39%

4
その他（
）

0%

1
研究会や学会出席時（医師
会に申請しておけば主催者
がシッターを用意）

28%

2
勤務終了が遅くなるとき（自
宅保育＊）

25%

3
勤務先からの呼び出しが
あったとき（自宅保育＊）

19%

4 病児・病後期（自宅保育＊） 27%

5
その他（
）

1%

1
保育園・幼稚園・学童保育か
ら自宅までの送迎

40%

2
自宅で炊事洗濯掃除等の家
事代行＊

25%

3
信頼できるシッター・託児所・
ヘルパー等の紹介

35%

4
その他（
）

1%

1 幼稚園まで 7%

2 小学校３年生まで 46%

3 小学校６年生まで 31%

4 中学校３年生まで 4%

5 年齢制限設けず頼みたい。 12%

1 １４時 6%

2 １５時 13%

3 １６時 28%

4 １７時 34%

5 １８時 19%

1 月５万円未満 36%

2 月６万円未満 46%

3 月７万円未満 6%

4 月８万円未満 4%
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生まで
4%

延長保育の開始時刻

１４時
6%１８時

19%

１７時
34%

１５時
13%

１６時
28%

９時～1６時通常保育の負担限度　月額
月９万円未
満
8%

月８万円未
満
4%

月７万円未
満
6%

月６万円未
満
46%

月５万円未
満
36%
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5 月９万円未満 8%

1
時間１０００円～１２００円未
満

38%

2
時間１２００円～１５００円未
満

26%

3 時間１５００～１８００円未満 25%

4 時間１８００～２１００円未満 11%

5 時間２１００～３０００円未満 0%

1 自分で送迎する 13%

2 １回３００円～４００円 45%

3 １回５００円～８００円 37%

4 １回９００円～１０００円 5%

1 すぐ利用したい 8%

2 利用を検討したい 52%

3 利用しない 40%

愛称募集　余白記入等

1６時～21時延長保育の負担限度額　時間額
時間２１００
～３０００円
未満
0%

時間１８００
～２１００円
未満
11%

時間１５００
～１８００円
未満
25%

時間１２００
円～１５００
円未満
26%

時間１０００
円～１２００
円未満
38%

送迎費用　1回当たり

１回３００
円～４００
円
45%

自分で送
迎する
13%

１回９００
円～１００
０円
5%

１回５００
円～８００
円
37%

医師会の保育支援：利用したいか

利用しない
40%

利用を検討
したい
52%

すぐ利用し
たい
8%


